



Председатель СК России и сотрудники ведомства приняли участие в шествии «Бессмертного полка»



Сотрудники центрального аппарата, следственных органов, а также обучающиеся ведомственных образовательных организаций московского региона во главе с Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Ивановичем Бастрыкиным приняли участие в шествии «Бессмертного полка» в столице. Для каждого из сотрудников ведомства эта добная традиция стала еще одной возможностью отдать дань уважения славным предкам. В память о подвиге всех, кто ковал Великую Победу в войне против немецко-фашистских захватчиков, участники шествия в колонне полка пронесли портреты Героев Великой Отечественной войны, а также фотографии своих родных и близких – фронтовиков и тыловиков, сражавшихся против фашизма.

Всенародное движение «Бессмертный полк России» появилось по инициативе самих граждан. В 2015 году за создание высказались представители 60 регионов страны, собравшиеся на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

съезде в городе воинской славы Вязьме Смоленской области. Сегодня движение объединяет 79 региональных отделений и более 200 международных координаторов на всех континентах.

Главная задача «Бессмертного полка» –увековечение подвига героев Великой Отечественной войны, сохранение памяти о доблести и отваге народа, восстановление преемственности поколений. Бесценный опыт наших дедов и прадедов приобретает особое значение в условиях, когда человечеству вновь брошен глобальный вызов неонацистами. Воспитание молодежи в духе патриотизма, принципиальности и верности долгу перед Родиной не дает нынешним защитникам спасовать в трудную минуту. И это движение – очередное напоминание о недопустимости возрождения идеологии человеконенавистничества.

Сотрудники, студенты и кадеты Следственного комитета России по всей стране также пронесли в колонне «Бессмертного полка» портреты своих родных и близких, участвовавших в освобождении Отечества и Европы от фашизма.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области



09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1684924>